## В Орловской области местная жительница осуждена за причинение смерти по неосторожности своему новорожденному ребёнку

Собранные следственными органами Следственного комитета по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летней жительнице города Мценска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Следствием и судом установлено, что с июля 2009 по март 2010 года молодая женщина, будучи беременной, не встала в больнице на учёт. 17 марта 2010 года роженица находилась у себя дома, ночью у неё начались стремительные схватки, в результате которых она самостоятельно родила доношенного, жизнеспособного ребёнка мужского пола. Не удостоверившись в том, что младенец проявляет двигательную активность, женщина с целью последующего захоронения положила новорожденного в полиэтиленовый пакет и завязала его на узел, тем самым ограничив ребёнку доступ кислорода, необходимого для его жизнедеятельности. В результате её противоправных действий малыш умер. Приговором суда женщине назначено наказание в виде ограничения свободы на срок до 2 лет.

26 Августа 2010

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/544270">https://sledcom.ru/news/item/544270</a>